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   ATA DA 9ª (NONA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 

MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA DO CAMPREV 

18/02/2020 

 

Aos dezoito dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte, às 09h30 min na sala situada 

no oitavo andar do prédio nº 1251 situado na Rua Regente Feijó, Centro, Campinas-SP 

realizou-se a nona reunião Extraordinária do Colegiado, sob a presidência do Sr. José 

Erivan Leite de Araújo, Presidente do CMP, a qual foi secretariada por mim, Denílson 

Pereira de Albuquerque. I- ABERTURA: Havendo número legal de Conselheiros foi, 

pela Mesa, declarada aberta a reunião na qual estiveram presentes os Conselheiros: 

Aldaíria Calixto de Medeiros, Daniel Lange de Souza, Daniel Lovato, Denílson Pereira 

de Albuquerque, Irani Cândida dos Santos Montanhez, José Erivan Leite de Araújo, 

Marcelo Henrique de Paula, Margarida da Silva Calixto, Nivaldo Camilo de Campos e 

Sidney Vieira Costacurta.  Ausência Justificada: Kátia Maria Constâncio Caparroz. II- 

PAUTA: 1- Leitura e aprovação de atas de reuniões anteriores. 2- Assuntos diversos. 

III- DOCUMENTOS ENVIADOS: 1- Despacho SEI 2020.251.46, Assunto: 

Realocação de estagiário CMP. IV- DOCUMENTOS RECEBIDOS: 1- Ofício CF, 

SEI- 2020.263-80, Assunto: Abertura de Processo Administrativo. 2- Despacho CF, SEI 

2020.120-87, Assunto: Parecer anual do exercício de 2019. 3- Despacho CF, SEI 

2020.264-61, Assunto: Ata da avaliação do exercício de 2019. 4- Protocolo 

2020/25/308, Assunto: Calendário de reuniões ordinárias do Conselho Fiscal. 5- 

Protocolo 2020/25/310. Assunto: Resultado da eleição da Mesa Diretora do Conselho 

Fiscal.  O Presidente deu início à reunião saudando os presentes e apresentando a pauta 

do dia supracitada. Procedeu-se com a leitura das seguintes Atas: 7ª (sétima Reunião 

Extraordinária), ocorrida em 04 de fevereiro de 2020; 8ª reunião oitava Reunião 

Extraordinária, ocorrida em 07 de fevereiro de 2020 e 2ª (segunda Reunião Ordinária) 

ocorrida 11 de fevereiro de 2020, as quais foram aprovadas pelos conselheiros. Na 

sequência, o Conselheiro Denílson realizou a leitura dos ofícios supramencionados. Os 

Conselheiros entraram em um debate a respeito do ofício recebido da ex - Conselheira 
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Fiscal, Sra. Débora Chaves referente a pedido de providências no tocante a falta de 

pagamento de reunião do Conselho Fiscal realizada no dia 31/01/2020. O Conselheiro 

Denílson explicou o caso aos demais servidores, informando que a ex - Conselheira 

solicitou o pagamento de uma reunião do Conselho Fiscal ocorrida em 31 de janeiro de 

2020, que as Reuniões do CMP foram previamente convocadas para o mesmo dia, 

sendo a primeira no período da manhã a pedido do Diretor Financeiro para apresentação 

do 4º trimestre Carteira de Investimentos do CAMPREV e, a segunda reunião no 

período da tarde, a qual foi solicitada pelo Diretor Presidente do CAMPREV, cuja pauta  

tratou do Plano de Sustentabilidade do Município.  Portanto, foram elaboradas duas atas 

com pautas e assuntos distintos com listas de presenças com horários das reuniões. A 

Conselheira Irani questionou o porquê não houve o pagamento, uma vez que o CMP 

recebeu o valor das duas reuniões ocorridas no dia em questão. O Conselheiro Denílson 

expôs que para os pagamentos serem realizados, as reuniões devem ser convocadas 

previamente para a dispensa dos servidores da ativa do seu horário de trabalho.  O 

Presidente apontou que o CMP irá apurar o pedido da ex-Conselheira e também 

solicitará uma manifestação do Conselho Fiscal para que se posicione 

administrativamente. A Conselheira Margarida mencionou que o Diretor- Presidente 

estava sendo injusto, porque se ocorreu dificuldade do Conselho Fiscal no procedimento 

no tocante a realização das reuniões, o Diretor-Presidente deveria orientar os 

Conselheiros e não deixar de realizar o pagamento. O Conselheiro Nivaldo sugeriu que 

antes do CMP se manifestar a respeito do não pagamento ao CF, solicite as convocações 

e listas de presenças das reuniões ocorridas em 31 de janeiro de 2020 para uma análise. 

A Conselheira Irani explanou que não faz sentido convocar os novos membros do 

Conselho Fiscal, pois os mesmos não se relacionam com o ocorrido. O Presidente 

explicou que os novos membros não serão convocados. O Presidente expôs aos 

Conselheiros os assuntos pendentes que deverão ser tratados em reuniões futuras. Foi 

levantada a questão de uma melhor ocupação dos imóveis que estão na área do 

CAMPREV, atualmente ocupados por órgãos da PMC. O Conselheiro Denilson, 

juntamente com o Presidente estiveram na área em que foram depositados os 

documentos em data anterior. O conselheiro Denilson relatou que os documentos se 
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encontram em um barracão em péssimas condições de organização, higiene, que o local 

oferece riscos assim como estava no local anterior. A Conselheira Aldaíria expressou 

que concordava com a sugestão da Conselheira Maria Elvira em reuniões anteriores a 

respeito da contratação de uma equipe de especialista e/ou estagiários de universidade 

para separar e organizar os documentos que estão comprometidos em sua atual área. O 

Conselheiro Marcelo questionou a Conselheiro Denílson se já havia algum congresso 

marcado. O Conselheiro Denílson expôs que já há três congressos anunciados. O 

Conselheiro ainda explanou de forma breve sobre o processo de licitação para 

contratação de uma empresa para encarregar-se das viagens dos servidores para cursos 

de capacitação e Congressos. V- DELIBERAÇÃO: Ficou pré-agendada Reunião para o 

dia 20 de fevereiro de 2020. VI–ENCERRAMENTO: Não havendo mais assunto a ser 

tratado, o Presidente agradeceu a presença dos conselheiros e deu por encerrada a 

reunião. Do que, para constar, foi lavrado a presente Ata sendo assinada por mim, 

Denilson Pereira de Albuquerque (___________) Secretário do CMP, que a lavrei, pelo 

presidente do CMP e demais conselheiros presentes, estando devidamente de acordo 

com os termos acima. 

    

 

Denílson Pereira de Albuquerque                                        José Erivan Leite de Araújo                             

Secretário do CMP                                                          Presidente do CMP 

 


